
• J. Flangan/Hraničářův učeň, Léčka u Sorata 

Will a Maddie jsou v Toskanu na diplomatické misi, když přijde zpráva o cizích jezdcích, kteří překročili 
severní hranici a drancují krajinu. Vydávají na sever, kde zjistí, že oněmi nájezdníky je předsunutá 
jednotka Temudžajů. Dosáhnou však se svými spojenci vítězství a odvrátí nebezpečí, které hrozí od 
obávaných nepřátel? 

• M.Čechová/ Co já? Co ty? 

 Třicátnice Laura vypráví svůj příběh. Příběh osiřelé čtrnáctileté holky, kterou si pro sebe v dětském 
domově vyhlédl starší učitel. Mluví o opuštěných dětech, které se musejí spokojit s odměřenou porcí 
lásky, o pevném přátelství s drsňačkou Marií i o životě v příhraniční Aši. Minulost se prolíná s Lauřiným 
současným životem exkluzivní prostitutky a sžíravými myšlenkami na pomstu. 

• L. Bardugo/Devátý spolek 

Mysteriózním román z prostředí prestižní univerzity. 

Alex Sternová není zrovna typickou adeptkou pro studium na Yale. Právě naopak – bezcílně se potácí 
světem drog, ubíjejících zaměstnání a špatných rozhodnutí. Přesto dostane druhou šanci: stipendium 
na této prestižní univerzitě. V čem je háček? Během studia musí monitorovat podivnou činnost 
yaleských tajných spolků, z nichž vzešli nejvlivnější lidé světa. Jenže brzy se ukáže, že jejich okultní 
aktivity jsou trochu silná káva i pro ty nejotrlejší… 

• L. Hlavinková/Gottwaldova mumie 

Kolik lidí je potřeba, aby udrželi jednu mrtvolu jako živou? 

Naneštěstí pro Išku to není začátek anekdoty, ale její nové pracovní rutiny. Mladá vdova a matka 
malého chlapce nastupuje jako uklízečka do nejstřeženější budovy tehdejšího Československa — 
Mauzolea Klementa Gottwalda na pražském Vítkově. Mrtvý je tu uložen k věčnému odpočinku, zato 
živí kolem něj jsou pod neustálým dohledem. Iška každý den dezinfekcí bojuje proti zárodkům 
jakéhokoliv života. A ten její přitom postupně mizí pod nánosem špíny. 

• D. Wynne Jonesová/Howlův putující zámek 

Kniha je příběhem o lidské svobodě a o lásce. Dívenku Sofii zakleje zlá Čarodějnice z Pustiny ve 
vetchou stařenku, která se vydá do světa za štěstím. Dostane se až do obydlí obávaného čaroděje 
Howla, do zámku, jenž cestuje krajem. Sofie u Howla zůstane jako hospodyně, a tak je vtažena do 
spletitých a záhadných událostí a vztahů. Do krásného mladého čaroděje se zamiluje, ale vymanit se z 
moci silné kletby je nesmírně obtížné. Zda se to nakonec podaří, nebudeme čtenáři prozrazovat. 

• Nguen Phan Que Mai/Hory zpívají 

 Strastiplné dějiny Vietnamu ožívají v mezigeneračním příběhu o lásce, pokrevních poutech a přežití 
uprostřed zuřícího konfliktu mapujícím téměř celé jedno století – od francouzské koloniální nadvlády 
přes nástup osvobozeneckého levicového hnutí Viet Minh, rozdělení země na severní a jižní část, válku 
ve Vietnamu až po současnost. Pohnuté dějiny země sledujeme očima houževnaté Dieu Lan a její 
vnučky Huong. 

 


